

Tlačová správa

Cyklobusy ARRIVA od 1. augusta už aj v pohorí Tribeč

Nitra, 1. augusta 2023 – Od utorka 1. augusta odštartovala spoločnosť ARRIVA NITRA prevádzku cyklobusov, ktoré cyklistom uľahčia objavovanie cyklotrás v pohorí Tribeč. Po Záhorí, Orave, Liptove, Zemplíne a Tokaji je to už šiesty slovenský región, v ktorom dopravca ARRIVA ponúka túto obľúbenú službu.

Cyklobusy ARRIVA vybavené nosičmi pre 6 bicyklov sú nasadené na prímestských linkách 403412 Nitra – Kostolány pod Tribečom, 407414 Zlaté Moravce – Choča – Kostolány pod Tribečom a 407415 Zlaté Moravce – Sľažany – Kostolány pod Tribečom. Kvôli bezpečnosti cestujúcich a ostatných účastníkov cestnej premávky môžu cestujúci nastúpiť a vystúpiť s bicyklom na týchto zastávkach: Nitra, AS; Zlaté Moravce, AS; Žirany, kostol; Jelenec, Jednota; Ladice, RD; Neverice, Jednota; Sľažany, OcÚ; Beladice, SOUP; Kostolány pod Tribečom, pomník. Cyklobusy vypravované počas pracovných dní budú premávať do konca augusta, víkendové spoje si však predĺžia sezónu až do konca septembra. Cena za prevoz jedného bicykla je 2€.

„Úlohou verejnej dopravy nie je len dopraviť ľudí do práce, ale prepojiť celý kraj dopravnými službami, ktoré ľuďom zlepšujú a obohacujú život. Rozšírením ponuky prepravy bicyklov na vybraných linkách v Nitrianskom samosprávnom kraji pozývame ľudí, aby spoznávali krásy našej krajiny. Vďaka cyklobusom sa totiž aj vzdialenejšie turistické ciele priblížia na dosah ruky,“ povedal **Branislav Becík**, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja.

„Vďaka spolupráci a podpore zo strany objednávateľa regionálnej dopravy, ktorým je Nitriansky samosprávny kraj, ponúkame teraz našim cestujúcim príležitosť spoznať pohorie Tribeč zo sedla bicykla. Tento malebný región je pretkaný množstvom cyklotrás rôznej náročnosti, ktoré spájajú nádherné výhľady a zaujímavé miesta. Vďaka cyklobusom ARRIVA ich teraz môžu ľahko preskúmať aj rodiny s deťmi či skupiny cyklistov,“ povedal **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky.

Cyklobusy vybavené cyklonosičmi premávajú počas pracovných dní, víkendov a sviatkov na spojoch označených piktogramom bicykla. Podrobné informácie o podmienkach prepravy bicyklov cyklobusmi, ale aj cyklovozíkom na trase Nitra – Bojná – Duchonka a späť nájdete cestujúci [na stránke spoločnosti ARRIVA NITRA](#).

Príloha: Mapa cyklotrás v pohorí Tribeč

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk